

## **Концерт музыкальной школы «Музыкальная гостиная».**

Концерт прошел 7 мая 2014г. В концерте приняли участие дети детской музыкальной школы: Богатырь Александра, Клюквиной Анастасии и Клюевой Анжелины, преподаватель Веселова Анна Григорьевна. Произведения исполнялись на струнном инструменте – скрипка.

В этот вечер звучали произведения по мотивам русских народных песенок – потешек : « Как у нашего кота..», «Петушок», «Колыбельная», «Осенний дождичек», «Курочка», «Как пошли наши подружки», «Вальс куклы», «На зарядку становись!», «Детский марш»и др.

Девочки читали песенку – потешку, а затем играли это произведение на скрипке, наши дети подпевали.

Концерт был интересен детям в плане того , что музыка сопровождает ребенка с раннего детства, а услышать ее в исполнении юных артистов особо интересно дошкольникам. Многие воспитанники нашего детского сада в последующем становятся учащимися детской музыкальной школы.



## **Концерт детской школы искусств «Волшебные звуки музыки».**

Концерт прошел в « Детском саду №4» 1 декабря 2014 г .

В нем приняли участие Беляева Лариса Павловна, преподаватель детской школы искусств по классу виолончели, и ученица 4 класса Горина Альбина.

В концерте звучали произведения Ф. Мендельсона «Ноктюрн», Й. Гайдна «Финал концерта»;И Иордан «Легкие пьесы в форме вариаций»;А Комаровский « Вперегонки» ; Белорусская народная танец «Полька – Янка».

Дети на концертах узнают много нового; узнают новые инструменты. Беляева Лариса Павловна провела интересную беседу об инструменте.



